

RETIFICAÇÃO 01 - EDITAL DE CONVOCAÇÃO N.º 2/2018/DGP/IFRR, de 24 de abril de 2018.

O Reitor em exercício do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve **RETIFICAR** o Edital de Convocação n° 002/2018/DGP/IFRR, de 16 de abril de 2018, conforme detalhado abaixo:

Onde se lê:

3. Será realizada a contratação dos candidatos no dia **4/5/2018**, na sala da Reuniões da Reitoria, às **9h**.

Leia-se:

3. Será realizada a contratação dos candidatos no dia **2/5/2018**, na sala da Reuniões da Reitoria, às **9h**.

Boa Vista-RR, 24 de abril de 2018.

Nadson Castro dos Reis
Reitor do IFRR em exercício